

承传好家风 三代做好人

图/文 本报记者 崔申义

姜德强是郑州铁路局桥工段商丘线路车间一名普通工人。在商丘，提到姜德强这个名字或许并不被众人所知，但要说起“送药哥”可以说是家喻户晓。

去年2月13日（大年初四），姜德强300里往徐州驰送“救命药”，使其“送药哥”美名传四方，并入选当年3月份中国好人榜候选名单，还被聘为上海现代哈森（商丘）药业有限公司荣誉职工。

一年过去了，2月17日，记者陪省媒体的记者再次来到姜德强的家，当问起“送药哥”为何能这样做？姜德强说：“这都是俺的家教好！”

姜德强的父亲姜广连今年78岁了，原是铁路工务段的一名领工员，工作扎扎实实，多次被评为先进生产者。他在家中是一名孝子，母亲年迈摔倒在地生活不能自理，他依偎床边伺候4年。提起他家的家教，老

人说：“做人不能太逞强，遇到事情要忍耐；要多做好事，不能做坏事！”他一直是这样教育子女的。

良好的家风家教在姜家世代传承。父亲对自己言传身教，姜德强对儿子姜政也严格要求。姜政是一名武警战士，服役期间苦练硬功，在武警支队技能大比武中先后夺取两个第一名，获“训练能手”称号；还被评为“优秀士兵”，受到嘉奖。去年11月退伍时，

他不要国家发给的9000元退伍补贴金，还用自己的大比武3000元奖金，给市特教中心的智障、残疾儿童购买了30袋面粉、毛巾、零食等物品。

好家教出好家风，给老人尽孝、与人为善、助人为乐成为他们一家人推崇的美德。他们的家庭并不富裕，至今没有高档电器和家具，但他们感到活得很充实，过得很幸福。



2月17日，中小学开学的第一天，姜德强带着蒋政与上海现代哈森（商丘）药业有限公司负责人来到市特教中心，为这里的孩子们捐赠书包文具。



姜政对爷爷很孝敬。



一年一度的郑开马拉松赛报名开始了，作为运动员和商丘报名点组织人的姜德强又开始忙活了，忙着联系跑友报名、发放比赛装备。



姜德强是位“铁杆”马拉松跑友，自2007年首届郑开国际马拉松赛至今，他一届不落地参赛，获得不少奖牌和证书。



姜德强经常带着儿子到老家看望父母。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

没有共产党 就没有新中国

共产党辛劳为民族，共产党他一心救中国，
他指给了人民解放的道路，他领导中国走向光明



中国网络电视台制 无锡泥人 柳家奎 王南仙作

商丘日报报业集团宣

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

共产党好 百姓乐



幸福人家



中国网络电视台制 广东龙门 梁彩欢作

商丘日报报业集团宣